PerpeccnmoHHble Moaenu c
nepemMeHHOU CTPYKTYPOMU



Moaenu perpeccuu ¢ PUKTUBHbIMU
nepeMeHHbIMU caoBUra

®YHKUUA CIMPOCA

y=a+bx+eg

Y = KONMMYECTBO NoTpebrnaemoro kodge

X = UeHa



Mopenu perpeccumn ¢ PUKTUBHLIMU
nepemMeHHbIMU caoBuUra

My>XYUHbI V1 =a + b] * X1 + 81

JKEeHLWUHbI yz p— az -+ b2 . xz ‘|‘82

J_/l )_/2 pPa3nnYHbI

HO Cuna BINUAHUA X Ha ) MOXeET ObITb OOMHAKOBOW, TO €CTb

b=b ~b,



Mopenu perpeccumn ¢ PUKTUBHLIMU
nepemMeHHbIMU caoBuUra

yv=a+bx+o-z+¢

)
] — myxckoit nom,

dOUKTUBHaZA
nepemMeHHas
N
L

kO — SKEHCKHU II0JI.



Mopenu perpeccumn ¢ PUKTUBHLIMU
nepemMeHHbIMU caoBuUra

My>KUMHbI j> — (Cl -+ 5) + bx

XKeHWmHbI j> = d -+ bx

Pa3nnyne notpebneHuns Bbi3BaHbI
pas3nmumemM cBoOOHbIX YIEHOB YPaBHEHUS
perpeccumn



Mopenu perpeccuun ¢ PUKTUBHLIMU
nepemMeHHbIMU caoBUra

y=a+b-x+0-z+¢
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y=a+b-x+0-z

y=a+b-x



Mopenu perpeccuun ¢ PUKTUBHLIMU
nepemMeHHbIMU cOoBUra

)
] — mpoxwuBanue B ceBepHOM peruowne,

kO — B OCTAJIbHBIX PCTHOHAX,

.
] — npoxuBanue B 10’xHOM peruoHe,
Z = <

\O — B OCTAJIbBHBIX PCTHOHAX.

y=a+bx+6-z+01-z21+09 29



0o N o a0 A WO DN -

N N I . §
A WO N ~ O ©

[MoTpeb

n. (kr)

<

0,2

0,4
0,4

0,6
0,6
0,8
0,75
0,9
0,9
1,1
0,2
0,45
0,45
0,6

LleHa

(TbIC.

py0)
X

0,8

0,8
0,6
0,6
0,5
0,5
0,3
0,3

0,8
0,8

[Non

CeBepH. HOXH.

permoH pernoH

=i

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1
1
1
1

“
2

O O O O O O O o o o o o o o

N

16
17

18
19

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

[MoTpeb

n. (kr)

Y
0,6

0,6
0,65

0,6
0,7
0,5
0,6
0,7
0,9
0,9
1,1

1,2
1,2

LleHa

(TbIC.

py6)
X
0,6
0,5
0,5

0,3
0,3

1

1
0,8
0,8
0,6
0,6
0,5
0,5
0,3

[Non

—

_ O N O -

CeBepH

O O O O O O O O O -~ =~

HOXH.

PErnoH



Mopenu perpeccuun ¢ PUKTUBHLIMU
nepemMeHHbIMU caoBUra

y=126-0,84x-0,11z-0,13z, + 0,29z,

R? = 0,88

F=47951>F, - =276

ao.



3Ha4yeHud

KoadppuLneHToB
1,26
-0,84
-0,11
-0,13
0,29

CrtaH. owmnbka
0,07
0,08
0,04
0,05
0,05

t-cTar.
19,26
-10,30
-2,88
-2,70
5,91

P-3Ha4yeHune
1,64E-16
1,77E-10

0,008
0,012
3,63E-0,6



Tun KaTeropum

YpaBHeHuUe

XXeHWwMHHbI (CeBepHble

pPEervoHbil)

Y =1,13-0,84x

My>X4unHbl (ceBepHble

pPEervoHbil)

Y =1,02—-0.84x

XXeHWMHHbI (UeHTpanbHbIe

pPEervoHbil)

o\

Y =1,26-0,34x

My>X4MHbI (LeHTpanbHbIe

pPEervoHbil)

Y =1,15-0,84x

AN

XeHWMUHbI (F0XXHble PEeruoHbl)

Y =1,55-0,84x

My>X4ynHbl (HOXHbIE PEruoHbl)

Y =1,44-0,84x




Mopenu perpeccuun ¢ PUKTUBHLIMU
nepeMeHHbIMN HaKroHa

y=a+b -x, npu z=0 | w

y

a+b,-x, npu z=1

bl ¢ b2 200

y=a+b-x+0-x-z
npu z=0 y=a+b-x,
=1

npu z y=a+(b+0)-x



CraHuusa Pac- Tun CtoumocTb CraHuusa Pac- Tun CtonmocTb
Ha3Ha4YeHus CTOsiHMe X, | BaroHa | npoesgay, Ha3Ha4YeHns CTOsIHNe BaroHa | mpoesgay,
KM z pyo. X, KM z py©.
Mra 42 0 98,1 Mra 42 1 313,4
Bonxos 114 0 124,9 Bornxos 114 1 384,2
Bygorowb 140 0 133,4 bygorowb 140 1 404,4
Mpunosepck 141 0 137,4 Mpunosepck 141 1 414,6
Nyra 147 0 137,4 Nyra 147 1 414,6
M. Buwepa 162 0 145,5 M. Buwepa 162 1 435,5
TuxBuH 192 0 157.,6 TuxBuH 192 1 465,8
lMNnkaneso 230 0 169,7 lNukaneso 230 1 4953
Mognopoxbe 272 0 189,8 Mognopoxbe 272 1 547,3
MckoB 284 0 189,8 MckoB 284 1 547,3
Bonoroe 319 0 2279 Bonoroe 319 1 643,3
lMeTposaBoack 394 0 229,2 MeTposaBoack 394 1 648,4
OcrTalukoB 431 0 249,3 OcralukoB 431 1 697,4
Ben. Jlykn 588 0 308,9 Ben. Jlykn 588 1 850,5
Bonorga 592 0 463,4 Bonorga 592 1 1275,2

1 9pocnarnes

691

249 6

Apocnaenk

691

O50 7




y=a+b-x+0-x-z
npu z=0 y=a+b-x,
npu z=1 y=a+b+9)-x

CToMMocTb Npoe3fa B pa3HbIX TUNax BaroHOB pa3fiM4yHa, HO 3aBUCUT
OT pacCTOAAHUA

z =0 — nrauyxapmmuslil 86a20H

z =1— kyneunwviu 6acon

OueHka no MHK

y=11221+0,44-x+1,15-x-z



O6owunn BUO moaenu perpeccum ¢
PUKTUBHLIMN NEepeMEeHHbIMMU

L, ;O — MYJKYHHBI, (Z . x)

L1 — JKCHIIIUHBI.

y=a+b-x+0-x-z+y- -z
npu z=0 y=a+b-x,
npu z=1 py=(@+y)+(b+0) x



N
112|13(4|5]6 71891011112 |13[|14|15|16|17|18
Hab”n.
y 916(10(7]12(8,5(13|9|15| 9 (18]9,5|20(12(22|15|25| 16
X 212131344 |5|5|7|7 8] 8 |10[10|12[12|15[/15
Z o(1/{0(1{0({1]0{1/0(1]0(1]0(1]0[1]0]| 1
Z*X|0|2|01/3|0|4|0|5/0|7|0|8|0|10/0112|/0]|15
$=6,69+127-x—2,08-2—0,5-(z - x)
2 _ _
R? =098 F=28392>F, - =333




3Ha4yeHud

KoadhpunLmMeHTOB
< 6,69
H 1,27
O 208
Y 050
My>XYNHBI
JKeHLWuHbI

Cr.owmbka t-cT. P-3HayeHwne
0,51 13,01 3,3E-09
0,06 20,76  6,48E-12
0,73 -2,86 0,01262
0,09 -5,83 4,36E-05

$=6,69+1,27x
$=4,61+0,77-x



3apaboTHasa nnata (Tbic. py6)
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Tect HOY

[TycTb MeeTcs ABe NoaBbIOOPKU: ogHa 06beEMOM n,, a apyras obbeEMOM n,.

1. No kaxxgon noaBbIOOPKE CTPOATCH JIMHENHbIE PErPECCUOHHbIE MOAENN C M
nepeMeHHbIMN;

m
M=by+2b x;ts y=by + Xhy xj+8
j=1 =1

[na kaxxgoro YPaBHEHUNA paCCHUTbIBAETCA OCTaTO4HAA CyMMa KBagpartoB

SS,  SS,

2. CTpoutca nuHenHas perpeccus no obbeanHeHHOW Bbibopke

!
J’ — bO + ij ' ..\‘j + E
J=1

Beluncnisetcsa ee CyMMa KBagpaTtoB OCTaTKOB SS



3. dopmynupyeTcs Hynesas runoTesa

H 3b1; - bz;-’ J=0m, 55 =551 +55;

4. [Ina npoBepKu rmnoTesbl BblYUCNAETCH pakTUYeckoe 3Ha4YeHme FCTaTl/ICTVIKI/I no
doopmyrne

_(SS-(851+85,) n-2-m-2
(8§ + SS5) m+1

F




P =6,689+1,269-x R>=099; SS; =294

Py =4,61+0,765-x  R*=095, SS,=5,019

$=5,649+1018-x R%?=0,639; SS=177,52

(177,52-2,94-5,019)-14
(2,94+5,019)-2

F

= 80,4

Fma6ﬂ (OC — 0905; 29 14) — 3,74



